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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις των άρθρου 206 του ν. 3584/2007, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 43 
του Ν.5043/2023, όπου ορίζονται μεταξύ άλλων τα εξής: «Ειδικά επιτρέπεται η πρόσληψη 
προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από τους Ο.Τ.Α. 
για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας 
ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο(2) μήνες μέσα σε συνολικό 
διάστημα δώδεκα (12) μηνών…».

3. Τις διατάξεις της περ. ιε της παρ. 2 του άρθρου 2 του Ν. 4765/2021, σύμφωνα με τις οποίες δεν 
υπάγεται στις διατάξεις των Μερών Β΄ και Γ΄ του νόμου « ……ιε. το προσωπικό που 
προσλαμβάνεται για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως δύο (2) μηνών μέσα σε 
συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. Ο υπολογισμός του δωδεκαμήνου …………». 

4. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/Α΄/17-12-2022) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε 
φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)». 

5. Την υπ’ αριθμ.60/2026(ΑΔΑ:Ρ9ΠΣΩΗ3-ΛΦΕ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Λήψη 
απόφασης για την υλοποίηση του προγράμματος “Θερινή Απασχόληση Παιδιών 2026”». 

6. Την υπ’ αριθμ.114/2026(ΑΔΑ:9ΨΞΠΩΗ3-Ρ2Χ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα 
«Πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την 
υλοποίηση του προγράμματος “Θερινή απασχόληση παιδιών 2026”». 

7.  Την υπ’ αριθμ.πρωτ.13489/22-05-2026 βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών περί 
ύπαρξης των απαιτούμενων πιστώσεων. 

                                                                                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΥΜΕ

Την πρόσληψη είκοσι έξι (26) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για 
χρονικό διάστημα από 22-06-2026 έως και 20-07-2026,   για την υλοποίηση του προγράμματος «Θερινή 
Απασχόληση Παιδιών 2026», ως ακολούθως:
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 

θέσης
Υπηρεσία

Έδρα 
Υπηρεσίας

Κλάδος /Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης
Αριθμός 

ατόμων

101 Δήμος Χαϊδαρίου Χαϊδάρι
ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ/ΠΕ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ

22-06-2026 έως 20-07-2026 21

102 Δήμος Χαϊδαρίου Χαϊδάρι
ΠΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ/ΠΕ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

22-06-2026 έως 20-07-2026 5

Επικουρική Κάλυψη Θέσεων:

Σε περίπτωση μη κάλυψης των θέσεων από υποψηφίους των προβλεπόμενων κλάδων ΠΕ Παιδαγωγών και 
ΠΕ Νηπιαγωγών, οι θέσεις δύνανται να καλυφθούν επικουρικώς από υποψηφίους κλάδων 
Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ) του τομέα Επιστημών της Εκπαίδευσης, σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022, 
ως ακολούθως:

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωσ
Τίτλος σπουδών 
και 
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101

Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Παιδαγωγικού 
Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση Δασκάλου ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής 
Πολιτικής με κατευθύνσεις: α) Συνεχούς Εκπαίδευσης ή β) Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές 
Ανάγκες ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με κατεύθυνση 
προχωρημένου εξαμήνου Εκπαιδευτικών Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Φιλοσοφίας και 
Παιδαγωγικής με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και 
Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Παιδαγωγικού Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης 
ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

102

Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος κατεύθυνσης Νηπιαγωγών ή Εκπαίδευσης και 
Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία ή Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης ή 
Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία ή Επιστημών της 
Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία ή Παιδαγωγικού Προσχολικής Εκπαίδευσης ή 
Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού ή Παιδαγωγικού 
Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση: Νηπιαγωγού Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά 
ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

ΑΔΑ: 6ΝΤ3ΩΗ3-Λ5Χ
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός 
θέσης 

Κλάδος/Ειδικότητα Τίτλος σπουδών 
και 
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

103 ΠΕ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ

Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατευθύνσεις: 
α) Δασκάλου ή β) Νηπιαγωγού ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με 
κατεύθυνση Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της 
αλλοδαπής.

104 ΠΕ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

Πτυχίο ή δίπλωμα Μαθηματικών ή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και 
Φυσικών Επιστημών με κατεύθυνση Μαθηματικού Εφαρμογών ή 
Εφαρμοσμένων Μαθηματικών ή Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων 
Μαθηματικών με κατευθύνσεις: α) Μαθηματικών ή β) Εφαρμοσμένων 
Μαθηματικών ή Μαθηματικών με εισαγωγική κατεύθυνση Μαθηματικών 
Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης 
ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

105 ΠΕ ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

Πτυχίο ή δίπλωμα Φιλολογίας ή Ελληνικής Φιλολογίας ή Φιλοσοφίας, 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής ή 
Παιδαγωγικού Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Φιλοσοφικών και Κοινωνικών 
Σπουδών ή Φιλοσοφίας ή Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή Γαλλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας ή Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή Ιταλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας ή Ιταλικής και Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή 
Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή Ρωσικής ή Τουρκικής ή Βουλγαρικής ή 
Ρουμανικής Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών ή 
Ρωσικής Γλώσσας και Φιλολογίας και Σλαβικών Σπουδών με εισαγωγική 
κατεύθυνση Ρωσικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή Αρχαιολογίας ή Ιστορίας ή 
Ιστορίας και Αρχαιολογίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης 
Πολιτισμικών Αγαθών ή Ιστορίας και Εθνολογίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας (με κατεύθυνση Ιστορίας ή Αρχαιολογίας) ή 
Ιστορίας, Αρχαιολογίας, Λαογραφίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και 
Ιστορίας (με κατεύθυνση Ιστορίας) ή Μεσογειακών Σπουδών (με κατεύθυνση 
Αρχαιολογίας ή Αρχαιολογίας–Αρχαιομετρίας) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της 
αλλοδαπής.

106 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ

Πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Α.Ε.Ι. της 
ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης 
ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

Γενικά προσόντα πρόσληψης:

1. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 67ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι 
έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από 
το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

2. Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων 
της ειδικότητας που επέλεξαν.

ΑΔΑ: 6ΝΤ3ΩΗ3-Λ5Χ
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Δικαιολογητικά:

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους θα υποβάλλουν  τα εξής: 

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας.
2. Φωτοαντίγραφο τίτλου σπουδών καθώς και όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση 

δικαιολογητικά όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στον πίνακα Β. (Σε περίπτωση τίτλων σπουδών ή εν 
γένει εγγράφων της αλλοδαπής, προσκομίζονται αυτά με επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα 
και αναγνώριση ισοτιμίας από την αρμόδια Ελληνική αρχή, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις).

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 όπου να αναφέρονται τα εξής: 
1. Έχω την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που μου επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της 
ειδικότητας που επέλεξα.
2. α) Δεν έχω καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή 
ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία 
περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ΄ υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για 
οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της 
γενετήσιας ζωής. 
β) Δεν είμαι υπόδικος που έχω παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για   
πλημμέλημα της περίπτωσης α, έστω και αν το αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί.
γ) Δεν έχω στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά μου δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση 
αυτή.
δ) Δεν τελώ υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική    
συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις.

4.   Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνουν αν το αμέσως προηγούμενο 
δωδεκάμηνο που υπολογίζεται με αφετηρία το τέλος της απασχόλησης για την οποία ο υποψήφιος 
πρόκειται να προσληφθεί και προς τα πίσω, έχουν απασχοληθεί σε δημόσια υπηρεσία ή νομικό (ν. 
4765/2021) με την ιδιότητα του εποχιακού υπαλλήλου ή για την κάλυψη περιοδικών ή πρόσκαιρων 
αναγκών ή όχι. Σε περίπτωση που έχουν απασχοληθεί να δηλώσουν την υπηρεσία στην οποία 
απασχολήθηκαν και την ακριβή χρονική διάρκεια της απασχόλησης (έναρξη και λήξη).  

Οι αιτήσεις με τα συνημμένα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη 
από δημόσια αρχή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας (Τμήμα Πρωτοκόλλου, στο ισόγειο), κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Η  προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει από 04/06/2026 έως και την 12/06/2026.

• Το έντυπο της αίτησης συμμετοχής καθώς και οι απαιτούμενες υπεύθυνες δηλώσεις είναι 
αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Δήμου.

• Η αίτηση συμμετοχής και οι υπεύθυνες δηλώσεις του ν. 1599/1986 (Α΄75)  θα πρέπει απαραιτήτως να 
εμφανίζονται υπογεγραμμένες με φυσική υπογραφή. 
Ανυπόγραφες αιτήσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις δεν γίνονται δεκτές. 

Πληροφορίες στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού (κα Αγγελική Ντάγκα  τηλ.213 2047 307, κ. Αναστασία  
Χατζηστρατή  τηλ.213 2047 282).

ΑΔΑ: 6ΝΤ3ΩΗ3-Λ5Χ
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Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στο Δημοτικό Κατάστημα, στο πρόγραμμα Διαύγεια  και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου www.haidari.gr , για ενημέρωση των ενδιαφερομένων. 

            Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                         

                                      ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ

ΑΔΑ: 6ΝΤ3ΩΗ3-Λ5Χ
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